

23 de junio del 2021

CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES
UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES
A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

EDENORTE-DAF-CM-2021-0038 ADQUISICIÓN DE ARTÍCULOS DE SEÑALIZACIÓN PARA EDENORTE DOMINICANA, PRIMERA CONVOCATORIA.

El Comité de Compras y Contrataciones de EDENORTE, les informa que en el período desde el 17 al 22 de junio del año dos mil veintiuno (2021), recibimos las siguientes preguntas, las cuales contienen sus respectivas respuestas:

1-¿La muestra debe de ir en todos los espesores de Sintra que indica la ficha técnica?

Respuesta: Si, es Correcto.

2- El arte de la señalización de cinco reglas de oro está en tamaño 8.5" x 11" , pero la ficha técnica indica que el tamaño definitivo de la señalización es 29"x21", esto quiere decir que podemos entregar la muestra en 8.5" x 11"?

Respuesta: La muestra debe ser en tamaño 29"x21". **ADJUNTO EL ARTE.**

3- ¿Las muestras que ustedes solicitan es según los artes adjunto en las hojas de Excel?

En caso de ser así es bueno recordar que esos artes no tienen la calidad requerida para una impresión en alta resolución.

O de no ser así por favor aclarar si sólo requieren muestra de los materiales tales como: Vinil Adhesivo Matte y la Cintras a utilizar.

Respuesta: Se requieren las muestras según los artes facilitados en PDF para cada uno de los artículos solicitados en el presente proceso. Pueden acceder a ellos en los portales de Edenorte y DGCP.

4- ¿Es necesario entregar muestras en todos los groso y al tamaño original de los artes?

Respuesta: Las muestras deben ser entregadas según las especificaciones de la ficha técnica.

5- Porque en algunos de los ítems solicitados indican sintra de 6 a a 10 mm y entendemos que lo que buscan es la calidad de la impresión, el material y el grosor deben especificar si es 6 o es 8 o es 10 mm.

Respuesta: Es un rango que puede estar entre 6 a 10mm.

slb *#1234*



CORNELIO GONZÁLEZ DEVORA
GERENTE DE COMPRAS